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вирішення проблеми можна рекомендувати використання наступних 

інструментів [2]: еко-кредитування, перехід на міжнародні стандарти (не 

лише в технологічних аспектах, а й в управлінських), «смартизація» 

ринку транспортних послуг, інструменти державно-приватного 

партнерства та ЕСКО-механізм, інструмент SROI та соціальне 

інвестування, а також маркетингові та бізнес інструменти. 

[1] Стратегія розвитку ПАТ «Укрзалізниця на 2017 – 2021 роки». [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://publications.chamber.ua/2017/Infrastructure/Session_1_Kravtsov.pdf 
[2] Бабина О.Є. Інтереси суб’єктів ринку транспортних послуг / О.Є. Бабина, О.В. Стрєлков // 

Інвестиції: практика та досвід. – 2017. - № 16. – С. 15–21. 

 

 

 

 

УДК 330.15 

ВПЛИВ ВОЛОНТУРИЗМУ НА ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК 
РЕГІОНІВ 

INFLUENCE OF VOLUNTEER TOURISM ON SUSTAINABLE 
DEVELOPMENT OF REGIONS 

докт. екон. наук І.М. Труніна
1
, канд. екон. наук І.В. Ховрак

1
, 

М.Ю. Білик
1
, М.Т. Аннамурадов

2
 

1Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського 
2Туркменський державний інститут транспорту та зв`язку (м. Ашгабат) 

 

D. Sc. (Econ.) I. Trunina
1
, PhD (Econ.) I. Khovrak

1
, 

M. Bilyk
1
, M.T. Annamuradov

2
 

1Kremenchuk Mykhailo Ostrohradskyi National University 
2Turkmen State Institute of Transport and Communications (Ashgabat) 

Концепція волонтерського туризму, що полягає у наданні 

короткотривалих волонтерських послуг з високою наповненістю програми 

перебування пригодницькими та сприяючими набуттю різнопланового 

досвіду активними заходами, набула величезного значення та 

популярності протягом останніх кількох років [1]. Також можна 

стверджувати, що концепція волонтерського туризму пов’язана з багатьма 

іншими категоріями туризму, такими як соціальний туризм, культурний 

туризм, альтернативний туризм, відповідальний туризм і благодійний 

туризм. Концепція волонтерського туризму зображена на рис. 1. В цілому, 

волотуризм є індустрією, що розвивається швидкими темпами, а також 

унікальним поєднанням двох окремих сфер діяльності: туризму і 

волонтерства. 
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Рис. 1 Концепція волонтерського туризму 

 

На сьогоднішній день серед основних тенденцій розвитку волонтерства і 

волонтуризму є наступні: 

- щорічне зростання кількості людей, які добровільно і безоплатно 

надають допомогу; 

- важливим аспектом розвитку волонтерства і волонтуризму є менталітет 

і культура країн, що мають істотний вплив на рівень залученості громадян у 

добровільну діяльність; 

- у розвинених країнах збільшується кількість організацій, що 

спеціалізуються на волонтерському туризмі: розширюється перелік 

запропонованих туристських проектів і програм, що містяться в рамках 

волонтерства; 

- розвиток сфери туристського волонтерства відбувається за підтримки 

різних соціальних інститутів і громадських організацій. 

Волонтерські подорожі є різноманітними за напрямками та тривалістю. 

Міжнародні організації укладають волонтерські програми, які охоплюють усі 

сфери суспільства. Будь-яка волонтерська подорож здійснюється в межах 

спеціальної програми – волонтерського проекту. Основні напрями 

міжнародних волонтерських проектів: 

- проекти гуманітарного спрямування (націлені на допомогу різним 

категоріям людей: допомога дітям з проблемних сімей, адаптація людей з 

обмеженими можливостями); 

- проекти екологічного спрямування (націлені на збереження 

навколишнього природного середовища, подоланню наслідків техногенних 

аварій і катастроф, підтримка діяльності національних парків та заповідників 

тощо); 

- проекти культурно-історичного спрямування (націлені на збереження 

історичних пам’яток, культурного надбання країни у його матеріальних і 

нематеріальних проявах тощо). 
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Переваги від участі у волонтуристській діяльності отримують всі, а саме: 

- для волонтера: культурний розвиток, обмін досвідом, самореалізація, 

набуття професійних умінь та навичок, туристичні подорожі; 

- для міста/країни: вирішення гострих соціальних проблем, підвищення 

соціальної відповідальності населення, розбудова громадянського 

суспільства. 

Варто додати, що в Європейському Союзі існує значна кількість 

громадських організацій, які здійснюють волонтерську діяльність, проте 

волонтуризм як напрям туризму є недостатньо популярним серед українців. 

Основними причинами такої тенденції, на нашу думку, є низька мотивація 

молодих людей, а також низька обізнаність молоді щодо міжнародних 

волонтерських проектів. 

[1] Волонтерський рух: світовий досвід та українські громадянські практики: аналіт. доп. (2015). К.: НІСД, 36 
с. 
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Зростаючі тенденції глобалізації й інтеграції світового господарства 

обумовлюють необхідність забезпечення конкурентоспроможності у 

глобальному вимірі. Наразі, за даними Всесвітнього економічного форуму, 

який щорічно проводиться у м. Давос (Швейцарія), у рейтингу країн світу за 


